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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I

fncercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

Sp |1. Rezultatul calculului: 30 — 10 : 2 este egal cu:
a) 10

b) 25
¢) 15
d) 20

. a 2 . 3a+2b
5p |2. Daca — = —, atunci
b 5 7a—-2b

este egal cu:

a) 4 b) 2 02 d)1

5p |3. Probabilitatea ca, alegdnd la intdmplare un element al multimii A = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9},
acesta sa fie numar prim este egala cu :

3 02 2 0l
a) 5 ) 10 c) 5 ) 2

5p |4 In tabelul de mai jos este prezentati situatia notelor obtinute de elevii clasei a VIII-a dintr-o
scoald, la un test la matematica:

Nota 5 6 7 8 9 10
Numarul elevilor 9 11 16 13 7 4

Procentul elevilor care au obtinut note mai mari decat 7 din numarul total de elevi este egal cu:

a) 20 b) 25% ¢) 30% d) 40%
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Sp 5. Patru elevi, Maria, Cristina, Stefan si Mihai, au calculat media geometricd a numerelor a = 9 — 3v/5
si b =9 + 3+/5. Rezultatele obtinute de elevi sunt prezentate in tabelul de mai jos:

Maria Cristina Stefan Mihai
36 6 9 3v/5

Dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de:
a) Maria

b) Cristina
¢) Stefan
d) Mihai

Sp | 6. Afirmatia “Numdrul 2\/3 apartine intervalului (3; 4)” este:
a) adevarata

b) falsa

SUBIECTUL al II-lea

fncercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

Sp 1. In figura aldturatd punctele A, C, D si B sunt coliniare, in aceastd ordine, astfel incat AB =5+ AC,
2+-AB =5-BD. Daca AC = 2 cm, atunci lungimea segmentului CD este egala cu:

a) 4cm.
b) 6 cm. A c D B
¢) 3cm.
d) Scm.
Sp 2. In figura urmaitoare, dreptele a si b sunt paralele si
sunt intersectate de secanta c, fiind evidentiate masurile /
a doud unghiuri de 8x + 10si respectiv 4x + 50°. e a

Valoarea lui x este egala cu:

a) 10°
b) 20°
¢) 30°
d) 40°
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Sp

3. Fie triunghiul ABC dreptunghic in A si AD L BC,D € BC.

Daca AD =12 ¢m, masura unghiului ABC este egala cu 309, iar [CE este bisectoarea unghiului
ACB, atunci lungimea segmentului CE este egala cu:
C

a) 24 cm.
b) 12 cm.
¢) 16 cm.

d) 12v3 cm.

Sp

4. In cercul de centru O din figura aliturati misura
unghiului AOB este egala cu 40°, iar C este un punct pe
acest cerc. Atunci masura unghiului ACB este egala cu:

a) 40°

b) 50°
¢) 30°

D
E
O
C
B
d) 20° v

5p |S. I n figura alturata este reprezentat trapezul isoscel ABCD cu AB || CD, AB = 14 ¢cm, CD = 6 cm,
iar masura unghiului ABC este egala cu 45°. Aria trapezului ABCD este egala cu:
D C
a) 40 cm?;
b) 84 cm?;
¢) 42 cm?
d) 40V2 cm?
A B
5p |6 In figura aldturati este reprezentat cubul ; G
ABCDEFGH. Daca punctele O, Q, M, N - .
. E .
reprezinta centrele fetelor ABCD, BCGF, CDHG, K L ! P
respectiv EFGH, atunci masura unghiului \'\ TR rhyo
‘~ ' ry )
determinat de dreptele OQ si MN este egala cu: o P
,' ! 'y
, '\‘M ' l’ Q
0 , 7 \,\‘ ', /':‘
a) 30 ,, \\, ,}' : 1‘
b) 45° R ‘~; ‘(\’ ' '.‘
¢) 60° R I
d) 9()° D B i "_‘-‘—__—_Qf..‘:'_- _______ !
N B
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SUBIECTUL AL IIlI-lea
Scrieti rezolvarile complete.(30 de puncte)

Sp | 1.Matei si Vlad sunt frati. Suma varstelor lor este 21 ani, iar in urma cu 3 ani, varsta lui Matei era
jumatate din varsta lui Vlad.
(2p) a) Este posibil ca Vlad sa aiba in prezent 8 ani? Justifica raspunsul dat.
(3p) b) Determina peste cati ani varsta lui Matei va fi doua treimi din varsta lui Vlad.

5p | 2. Se considerd expresia E(x) = 2x + 1) — (x — 1)?+ (x — 2)(x + 2) — 3x%? + 14.

(2p) a) Arati ci E(x) = x2 + 6x + 10, oricare ar fi numarul real x.
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(3p) b) Arata ca E(x) > 0, pentru orice numar real x.

Sp

3.Se considerda numerele reale : a = (\/0, 3) - ?) V3 - (\/0, (2)

b= < 0,(6)+—>-\/€—( 0,(3)

(2p) a) Aratda ca a =1.

24/6
3

2
+ —

V3

4

- =) V18 si

3v2
RE

@p)b) A

ratd ca daca

x =+a+ b, atun

¢l x este numar

natural.
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Sp

4. In figura alaturata este reprezentat triunghiul echilateral ABC cu AB = 8 cm . Notdm cu M mijlocul
laturii AB si construim din M perpendiculara pe AC care intersecteaza pe AC in P si paralela prin C la

ABin D.

(2p) a) Arata ca lungimea segmentului CD este egala
cul2cm.

(3p) b)Arata ca aria patrulaterului AMCD este dublul ariei triunghiului ABC.
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Sp

5.In figura aldturata este reprezentat trapezul dreptunghic 4BCD cu, AB || CD, AD | AB, AB=2-CD =12
cm si AD=62 cm. Punctul F apartine segmentului 4D, astfel incdt DF =22 c¢m si intersectia

dreptelor AC si BD este punctul O. D C
(2p) a) Calculeaza aria trapezului 4BCD .
Fs @)
A B
(3p) b) Demonstreaza ca semidreapta FO este bisectoarea unghiului CFB .
Simulare judeteana-Proba scrisa la matematica 8 Varianta 1
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Sp

6.In figura aliturati este reprezentat piramida
patrulatera regulata VABCD cu baza patratul
ABCD, 4B=12 cm si VA = 6+/3 cm. Punctul M este
mijlocul segmentului 4B, punctul N este mijlocul
segmentului BC si punctul £ apartine segmentului
VB, astfel incat BE = 23 cm.

(2p) a) Calculeaza lungimea indltimii VO, unde
{0} =ACnBD.

(3p) b) Demonstreaza ca dreapta VB este perpendiculara p

e planul (MNE).
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SIMULARE JUDETEANA

EVALUAREANA TIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI aVIII-a

Anul scolar 2022-2023

Proba scrisa
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total

acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

Varianta 1

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al I11-lea

e Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferita de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,

in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTULI (30depuncte)
1. | b) Sp
2. | a) S5p
3. | ¢ Sp
4. | d) Sp
5. | b) Sp
6. | a) 5p
SUBIECTULal IlI-lea (30 depuncte)
1. | a) Sp
2. | a) S5p
3. |©o Sp
4. | d) S5p
5. | a) 5p
6. | ¢) Sp
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1. [a) Daca m si v reprezintd varsta actuala a lui Matei, respectiv a lui Vlad, atunci avem
relatile m+v =21, m=21-v, 2(m-3) = v-3 Ip
2(21-v-3) = v-3, obtinem v = 13, adica Vlad are 13 ani si nu 8 ani. 1p
b) Matei are 21-13 = 8§ ani 1p
Peste x ani: 8+x = = (13 +x) Ip
x=2ani ’ 1p
2. |a)E(x) =4x?>+4x+1—x*>+2x—1+x*—4—-3x>+14 1p
E(x) = x% + 6x + 10 1p

Proba scrisd la matematica
Barem de evaluare si de notare
Paginal din2
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b) x2+6x+9+1 =(x+3)2 +1 1p
(x+3)220, oricare ar fi x € R Ip
(x+3)2 +1>0, oricare ar fix € R 1p

__¥3, — (= 1p

a) c; 3 V3 - (-2) Ip

=(Er ) e (2 3) ;
b=3 P
x = 2 si 2 este numar natural 1p

a)Deoarece AAPM este dreptunghic AM=4 cm si <4 = 60°, rezultd AP=2 cm si CP=6 | 1p
cm 1p

Din AM || CD rezultda AMPA ~A DPC de unde rezultd CD=12 cm

b)Deoarece CM iniltime in triunghi echilateral, rezulta CM= 4+/3 cm Ip

AMCD trapez dreptunghic si Aria AMCD=(CD+AZM)'CM = (4+1Z)'4ﬁ=32\/§cm2 ip

Aria AABC = 16v/3cm?, de unde rezultd Aria AMCD=2 - Aria AABC P

(AB+CD)-AD (12+6)-642 1p

a) Aypcp = > = > 1

p
Aypep =18-332 = 5442 cm?
b) Cum 4B || CD = bo_¢b_1 , lar DE _ i ! =— DO _ DK ,asadar FO || AB || CD Ip
BO AB 2’ AF 42 2 BO AF’ ’

Cum FO || AB = FO L AD , asadar <OFC = 90° — «CFD si <OFB = 90° — <AFB P

% =% si XFDC = «FAB = AFDC~AFAB = <DFC = ¥AFB = «0FC = «0FB, Ip

=> FO este bisectoare a unghiului CFB

a) Deoarece ABCD pitrat obtinem AC = 12v2 cm, iar A0 = 6v/2 cm. Ip

Aplicam teorema lui Pitagora in triunghiul dreptunghic VOA si obtinem VO = 6 cm. Ip

b) Deoarece triunghiul VAC isoscel, iar O este mijlocul segmentului AC rezultd VO L

AC.

Din AC L BD,iar BD,VO c (VBD), obtinem ca AC L (VBD). 1p

Cum VB c (VBD), rezulta AC L VB.

Deoarece MN linie mijlocie in ABAC, rezulta ca MN || AC, deci MN L VB.

Notam cu {F} = MN N BD si deoarece MN linie mijlocie in ABAC rezultad F mijlocul 1p

lui OB.

Deoarece 22 = Y6 BE _ Y6 i 4FBE = 4VBO, rezulta AFBE~AVBO, deci <FEB =

BO  6°BV 6 ° 1p

90°.
Obtinem ca FE L VB; cum MN L VB, iar MN,FE c (MEN), rezulta VB L (MEN).
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